





6






6x-3y x+4y 4x-5y
2 3 6

@ 2x+2y @ 2x-2y @ x+y

@ x+2y ® 2x+y



@ 3(2a*-1)

® 6a>-a+1-6a>

1, 1
Sy oy
©2y 57



7. (dx+1)(x+3y) & AMNFS o, xy & AFE oozt

D L
=%



8.  (x+3y)(x-3y) E %7HotHA?

® x-3y @ x? - 3y? ® x%2 -9y

@ x4 9y? ® 2x2 - 9y?



® (3, 5)



10.

ne

AYHA ax+y = -5 9 A7} (-2,3) L W, a o] gL Fotolet,

au:



11.

LAY 3x -3y =3, 2 -ay = -2 °]

a ©] gk F-stolzt
a Ela=



x—2y=3
® 0 Yy
2x+dy = 2% — 5y = 3
x=y+3 x—-2y=4
® Y @ Yy
2x+2y =26 3x—6y =12
2y =3x—-4

8y=12x+5



13, THe ARREA F A7 g -2 < x4 49 L ALY

@ 2x+5<3x-1 @ 3(x-1)<18
® —x-4<-3x+5 @ 2-x<x+1

® 3+2x<x+6



14.

x Awo] 3 0|1, y Ao 9 o AHS THLL She ke

Fotofet.

®y=-3x+9

@ y=3x-9

@ y=-3x-9

® y=3x






16. 2422313131 -- o 2 ofl 37HA 2429 Ak F-5hi?

Do @1 ® 2 @ 3 ® 5



17.

oS £8k4 4 250358 £42 YehyE 1
o, I g3t 429
@ 100x — x @ 100x — 10x

@ 1000x — 10x ® 10000x — 100x

sttt x = 250352 &

3 1000x — x

ﬂ



:ao
4
o, 4!
1
e
anﬂ
iy

25

18

@ 2a*
® 3a*
@ 4a*
® bat

@
p



3\ 4 b
19. (X)) = X5 2 atb ol g Fotoleh
y y



20.

oW A Ac] 26 + 3x - 25 EdloF T R ZF ko] MLy
_5x2 + 3x 4 27} S|Qle}. 2 ALTE Aok

® -3x%+6x @ -3x% -6x @ -x2+9x-2

@ x> +9x-2 ® —x*-9x-2



+b)? = a® + 2ab + b*Z ©]-85o] (2x +y - 3)?
)

= 48 A2 27

r

(F4) = (©) -6(2
=42+ (©) +y* - 12x -6y +9

D @ A2 @ @& A3 ® O (x+y)?
@ O (x+2y)3 ® © 3xy



=

o|
<

o

22. (x—y):(x+3y):5:2‘§ﬂ1,g—y§y°ﬂ%

olJ
K

==

©



23.

x, v 7HAHAE W, dx 4 y—10 = 0 O] 3] WS F
27 Ll 29

©) @)

Y Y

6 6T e

4 4

2 21 o

O 24 67 Ol 24 67
® @

Y Y

6 6

4 . 4\

21 e 2

Ol 24 67 Ol 24 67
®

Y

6

4

2

Ol 24 67



24.

14 5744 9] 7

2 TE

A O]
_l_}}\T_‘

A58 2 ohe v, yol o

7} (2 x, y O ASE BE 1

D L
=%

HFA] &)

o

) =
o-FCET



o] #m7t (-2, VYL o, a, b9

=4

3x — by

e o

® a=3,b=10

-3, b=10

@ a

-3

@ a=10, b

®a=3b=-10

® a=-10, b=3



03

£ WEote x oy o @] vk

ax+2y=9

@ 3 ® 4

®1



27. ol FAA | A AL A Fate] 147 9L, vHFI o] =
38 /Rt A A9 49

@ 54 @ 6H @ 74 @ 8 ® odf



28. 2<x<3Y U A=4-3x9 Zro] ¥

® -5<A<10 @ -4<A<7 ® -2<Ac<4

@ -9<A<6 ® -1<A<11



b 7t

S

)=-3(2x-3) 2 4x & T

1



30.

oy o Lo 2t A

SEAS
HTY

- %X‘FG ¥ HePsty



~
B

|

(7hH) 10x+5y-2=0

(Hmx+y+4=0



yl\
/
5

O
jm )

7} ot

I

2x—ay+10 =02 12

@1

® 5

@ 2



33. HEFPY oA F A y = —x+ 8,y =ax+4 9] WP Hu7}
(b,2) & ), ab ©] F-Z F5tofet

D L
-



2 4% ey

21
2 x53xXT7Xa

2,4, 6,9, 12, 18 F a 9 gtol A & 3= A& 57 H=t

H A
T

34.

o e

ee



@ (a*)? +a® + (a®)?

@® a'? + (a® +a*)

@ a'? = (a® + a)

(112 )
— ~a

©)

® (a®)*+ad+a?



28 x15%

4515 = aZ}2] o] polt}, o] w4 +a+ 1 9] g5 oot

5
3%

36.



37. 29%x3x5% 2 9 A9 1717

@ 8#= 9] 4 @ 929 & ® 10729 4
@ 117429 5 ® 12#e]9] 5



@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



39. 10 € #Ag AFe x 79 100 9 A2] 22y 7l9] ol 1000 LY o, x
ot y of thgt T#A AL 2] vrebH Z29

@ 10x — 100y = 1000 @ 10x + 100y = 1000
® —10x — 100y = 1000 @ 100x — 10y = 1000

® 100x + 10y = 1000



40 o 5
. =3 Z 1 1
r’]_n \:l‘xof %17\]"%}7351 ;x+1y—1=0—(ﬂ YA
T ot} a o] Fh27

® 3 @ 6 ® 9 \
2____
® 15

@ 12




x—qy =4
41. aAggga QTP o #7F (-1,2) D W, p+q O HS
prtqy=1

Fotofet.

D L
=%



42.

& 5 ARRo] 7SRRI S Sle] o)7) Alghe T Al Lebrta,

AR @ AR Welsbr] 2 stk 1 AT 4 A SRt 18
o Awke 2ot U3, 2 4G 94 AR 99tk 2o 0|7
3142 Fotoleh (@, H71E A9t o5 st eth)

g

ol LN

1L

ke ﬂ



43. a<0 @A Ay =ax+3, x+y=3,y=022 K<
AZrg o] Wolrzt 12 & uf, A g 9] 3H29

3 3 3 )
o = @—ﬁ ®3



toizt. (

S

o, a+b 9 TS T



30430430 4944040440
56 + 56 4+ 56 4 56 4 56 26 4 96 -

e (e % o 7|okEZrol})

45.

(%)7%1 . m + ]

@ 6 @ 9 ® 11 @ 16 ® 17



gl

1

1

g 3 Az WiEe

= 30km A& 22H7t=

2

N ERa

30

3(x+y) = 30
1.5(x—y)

X+y
30

=
o
®
=
—

~ +
B
Napprs
[



o

B Zo1A 40

o=t

5|

A 25 BAIS

A %58 7

olJ

=g
B

o i

'XH Of

T ou
o
g
Wi T

M op
W A

A



3x+1 x+2

a>09 o, & 754 <
a 4
S7h 2w, A% 0ol e Fetolet

, 0.5(x + 1) < 0.3(x + 3) ]






50.



